
     

Часть средств, потраченных на лечение  можно вернуть в налоговой инспекции. На основании  ст 

219 пп.3 п.1 Налогового Кодекса РФ каждый налогоплательщик имеет право на ежегодный 

социальный налоговый вычет на лечение, но не более 120 000 руб. в налоговом периоде. По 

дорогостоящим видам лечения сумма налогового вычета принимается в размере фактически 

произведенных расходов. Перечень дорогостоящих видов лечения утверждается постановлением 

Правительства Российской Федерации. Одним из таких видов лечения – является имплантация 

зубных протезов. 

Документы, необходимые для получения налогового вычета на лечение: 

1. Копия договора на оказание платных медицинских услуг, заключенного между 

налогоплательщиком и ООО Первая стоматологическая Клиника «Голливуд»; 

2. Копия лицензии на оказание стоматологических услуг; 

3. Справка о доходах формы 2-НДФЛ; 

4. Справка установленного образца об оплате медицинских услуг для предоставления в 

налоговые органы (необходимо знать ИНН налогоплательщика); 

5. Копия акта с перечнем оказанных услуг; 

6. Копии платежных документов, подтверждающих факт внесения денежных средств в кассу 

или на расчетный счет ООО Первой стоматологической Клиники «Голливуд» (чек или 

выписка банка); 

7. Копии свидетельства о рождение, браке, или иные подтверждающие родство документы 

при оплате медицинских услуг за своего ребенка, супруга, родителя и т.д.; 

8. Налоговая декларация – оригинал. 

Бухгалтер  клиники подготовит для Вас документы, указанные в  п. 2, п. 4., в течение 7 рабочих 

дней, после оформления заявки. Заявка оформляется в письменном виде у администратора. 

 

PS: Не забывайте сохранять все чеки на оказанные Вам стоматологические услуги в случае 

наличной оплаты. 

 

 

http://www.albamed.ru/service/%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%8F/%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D1%83%D0%B1%D0%BE%D0%B2/
http://www.albamed.ru/service/%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%8F/%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D1%83%D0%B1%D0%BE%D0%B2/

